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Фуд бал ски клуб „Не бе ски ан ђе ли“

Је дан од нај мла ђих фуд бал ских
клу бо ва на ју гу Ср би је до бит ник
је Спе ци јал ног при зна ња ма га зи -
на „Од бра на“ за афир ма ци ју спо -

р та и раз вој ци вил но-вој не са рад ње у
2011. го ди ни. Иде ја бри гад ног ге не -
ра ла Ми ло са ва Си мо ви ћа, на чи ју је
ини ци ја ти ву и на стао Клуб, би ла је,
пре све га, дру же ње и ства ра ње при -
ја тељ ства то ком спорт ских над ме та -
ња, јер фуд бал вој ни ке по ве зу је са
Ср би ма, Ал бан ци ма, Ро ми ма и Бу га -
ри ма ко ји жи ве на том про сто ру. 

– Пла ни рао сам да во дим „Ан ђе -
ле“ са мо два-три ме се ца, али игра чи
су ме осво ји ли сво јом по жр тво ва но -
шћу, ра дом и же љом за над ме та њем
– ка же Бра ни мир Сто шић Ка це, тре -
нер, ко ји ви ше ни не по ми шља да оде.
Ка це је је ди ни ци вил ме ђу њи ма и по -
но си се ти мом ко ји во ди. 

Ње гов по моћ ник, ка пе тан Зо ран
Јо ва но вић, ис ти че да рад у Клу бу спа -
ја две љу ба ви – пре ма Вој сци и пре ма
фуд ба лу.

–  На ши игра чи су, пре све га,
узор ни вој ни ци и ча сни љу ди, јер су

Клуб, фор ми ран да са чу ва успо ме ну на 11 при пад ни ка
не ка да шње 78. мо то ри зо ва не бри га де, на стра да лих у
агре си ји НА ТО-а на Ко со ву и Ме то хи ји 1999. го ди не,
да нас је по нос при пад ни ка Че твр те бри га де, али и 
чи та ве Вој ске Ср би је. За ма ње од две го ди не, ко ли ко
по сто је, „Ан ђе ли“ су осво ји ли Куп Пчињ ског окру га и
пр вен ство Пчињ ске окру жне ли ге, али и ср ца вој ни ка 
и мно го број них гра ђа на врањ ског кра ја.

Лоп том гра де 
при ја тељ ства



Упра ва Клу ба, чи је је се ди ште у
Вра њу, за хвал на је гра до на чел ни ку,
ру ко вод ству гра да, спорт ским и фуд -
бал ским са ве зи ма Вра ња и Бу ја нов ца
што су при хва ти ли „Не бе ске ан ђе ле“
у дру штво спор та ју га Ср би је. 

Го ди ну за на ма, они су за о кру жи -
ли осва ја њем ти ту ле пр ва ка Пчињ ске
окру жне ли ге и та ко за са мо де сет
ме се ци од осни ва ња по ста ли је дан од
во де ћих клу бо ва ју га Ср би је.

Из утак ми це у утак ми цу, све је ма ње пра зних ме -
ста, а све ви ше оних ко ји свим ср цем на ви ја ју за „Ан ђе -
ле“. Ка пе тан Са ша Бо жи ло вић и пот пу ков ник у пен зи ји
Ра дош Па вло вић не про пу шта ју при ли ку да их бо дре с
три би на. Сто ма то лог Ге ор ги је Алек сов, про фе сор фи -
зич ког вас пи та ња Зо ран Ста но је вић и ауто ме ха ни чар
Зо ран Ста јић до каз су да су ста нов ни ци Пчињ ског кра ја
пре по зна ли бор бе ност и ср ча ност мо ма ка у пла вим дре -
со ви ма.

Уло га фуд ба ле ра и на ви ја ча „Не -
бе ских ан ђе ла“ ни је са мо про мо ци ја
спор та, већ и при бли жа ва ње Вој ске
гра ђа ни ма и ус по ста вља ње ме ђу соб -
ног по ве ре ња. Та ко је ста ди он у Бу ја -
нов цу, у ба зи „Југ“, по стао чест цен -
тар фуд бал ских де ша ва ња Пчињ ског
кра ја и ме сто са нај ви ше на ви ја ча
„Ан ђе ла“. ƒ

Мир ја на БО РО ВИ НА

то ква ли те ти ко ји тре ба да кра се јед -
ног „Ан ђе ла“ – на по ми ње Јо ва но вић,
чи ја је еки па по зна та по бор бе но сти
и по ште њу и на те ре ну и ван ње га.

Игра чи, про фе си о нал ни вој ни ци,
фор ми ра ли су Клуб као гру па гра ђа на
и по ста ли сим бол до бро чин ства и ху -
ма но сти сво је је ди ни це, ши ре ћи
спорт ски дух и гра де ћи при ја тељ ства
са свим гра ђа ни ма Пчињ ског окру га,
без об зи ра на на ци о нал ност. 

Ге не рал Си мо вић и пот пу ков ник
Мир ко По пов ски за јед но су ско ва ли
име Клу ба ко ји је већ у пр вим ме се -
ци ма по сто ја ња до био при зна ње од
спорт ског са ве за Вра ња – као спорт -
ско из не на ђе ње го ди не.

– Ка да је на Ко ле ги ју му пре до -
чио иде ју за осни ва ње клу ба, ко ман -
дант је ре као да  ће се зва ти „Ан ђе -
ли“, јер ће тих 11 игра ча на те ре ну
сим бо ли зо ва ти на ших 11 на стра да -
лих ко ле га. Али ни је би ло до вољ но
да бу ду са мо „Ан ђе ли“. Же ле ли смо
не што „ја че“. Та да сам пред ло жио
да бу ду „Не бе ски ан ђе ли“ – при ча
пот пу ков ник По пов ски, чи ји је пред -
лог јед но гла сно при хва ћен.
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